



弟弟卧床,姐姐不离不弃照顾50年

受她的善行影响,儿子当志愿者为老人义务理发

今年70岁的张金梅,家住南通市港闸区唐闸教工楼。这50年来,她不离不弃地照顾患有类风湿性关节炎的弟弟,从未出过远门,更别提旅游了。随着年纪渐长,儿子和孙子接过她肩上的重担。“我们愿意服侍他,为他养老送终。”张金梅婉拒了街道给的免费入住敬老院的机会,表示愿意在弟弟有生之年给他最舒适的生活。

严君臣 唐冬梅 朱进清



张金梅照顾弟弟 通讯员供图

50年来没出过远门

今年63岁的张明祥,在床上已经躺了50年。他们兄妹共9人,母亲早早去世,父亲进了监狱,家里靠外婆苦苦撑着。13岁那年,张明祥读小学五年级的时候,罹患被称为“不死的癌症”的类风湿性关节炎。由于家境贫困无钱医治,半年后张明祥的下肢就瘫痪了,自那之后一直卧床不起。到现在,张明祥的身高不足一米,脊柱严重畸形。

张明祥患病时,外婆已经年纪大了,张金梅看在眼里痛在心上,

每天下班后就赶回家给弟弟按摩身体,希望能出现奇迹。但现实依旧残酷。随着外婆和父亲相继去世,其他几个哥哥姐姐搬离老家,只留下张金梅带着弟弟住在唐闸。在那之后,她一肩挑起照顾弟弟的重担。

为方便照顾弟弟,张金梅和丈夫吴光高一家五口索性搬到了新华三村弟弟的家里,过起大家庭的生活。每天,张金梅都要忙到晚上10点才能歇下来,连看电视的时间都没有。50年来,她几乎没出过远门,并多次放弃了单位、社区组织的外出旅游的机

会。

由于张明祥的病情难以控制,身体逐渐萎缩,无法行动,张金梅请人特制了小木凳和小竹椅,让他手撑着辅助工具在地上挪动。吴光高为了丰富小舅子的业余生活,给他添置了收音机,还订了一些报纸。但张明祥渐渐产生自卑心理,甚至有了厌世的苗头。为此,张金梅夫妇专门买来《钢铁是怎样炼成的》等书籍给他看,让他有了活下去的勇气。

她的善行影响了儿孙

从小生活在多子女家庭的张金梅,看似柔弱实则坚强,她的善举善行也影响了儿子吴迅和儿媳陈淑萍。下岗后,吴迅学会了理发,第一个服务的对象就是舅舅张明祥。2007年夏天,吴迅瞒着舅舅,为他购置了一台空调。后来吴迅应聘到居委会工作,并加入江海志愿者,经常到唐闸老年服务中心为老人们义务理发。张金梅的儿媳陈淑萍也经常买来新衣服、鞋、帽和各种好吃的给舅舅。孙子吴寒长大后,也经常推着轮椅陪舅舅爷外出散心。

这50年来,张明祥几次发生心衰等急病,都是张金梅一家人背着他到医院,因为及时治疗才捡回一条命。居委会和街道多次表示要给张明祥免费到敬老院的名额,但张金梅担心弟弟过得不舒心,拒绝了。1996年退休时,为了照顾弟弟,她一再婉拒领导返聘的好意。

这一家人的故事感动了无数乡邻。记者了解到,2014年张金梅荣获“港闸榜样”称号,2015年荣获“最美家庭”称号。

画说南通



6月20日下午,在南理工工学院2018年首届本科毕业典礼暨学位授予仪式上,董事长陈明宇、校长王宝根与1000多名本科毕业生逐一合影留念。虽然花费整整两个半小时,但给毕业生们留下深刻的记忆。

陈莹 侯红梅 摄影报道

资讯

南通江海英才创业周28日启幕

近日,记者从南通市政府召开的新闻发布会上获悉,2018中国南通江海英才创业周暨青年人才发展大会将于6月28日至29日举行。

本届创业周紧扣“3+3+N”重点产业发展,突出“青创”(即青年和创业)主题,力求引进一批高层次青年创新创业人才项目。本次创业周活动主要内容有9项活动,包括2018中国南通江海英才创业周暨青年人才发展

大会开幕式,2018中国青年创业领袖峰会暨全球青创大赛总决赛,2018国家青年“千人计划”专家南通论坛,国家“千人计划”专家生物医药主题峰会,2018中国南通智慧建筑创业大赛,南通“3+3”产业人才+金融合作对接会,致公党第九届“引凤工程”开幕式暨2018中国南通海外高层次人才交流洽谈会,南通·上海海洋大学产业与人才合作洽谈会等。

陈莹 严君臣

每次转型都能交出亮眼成绩

通州有个地税征管改革基层“领头羊”



张海华正在接待来访纳税人 通讯员供图

在通州地税系统,有这样一位税干:他善啃“硬骨头”,不畏辛苦不怕烦;他业绩突出,勤勉履职,身边的同事都对他心服口服。他就是南通市通州地方税务局第六税务分局的分局长张海华。这些年,他秉持着爱岗敬业和无私奉献的精神,带领团队积极转型,发挥“互联网+”的大数据思维提升管理质效,成为地税征管改革的基层“领头羊”。

低调、务实、平和、大气……

这是张海华留给大家的一贯印象。1982年,张海华进入地税系统,担任基层分局长职务近20年,个人多次获得通州区政府三等功、通州区政府嘉奖、南通市优秀税务工作者等荣誉。

2014年10月,因全省税源管理专业化改革,通州基础税源管理分局(二分局)成立,36人中有18人为转业军人,平均年龄47岁。面对全新的挑战,有着20多年基层分局长任职经历的海华没有

丝毫犹豫,带领团队踏上新征程。

抓牢基础管理这支“主心骨”,握紧绩效管理这根“指挥棒”,张海华带领的分局始终处于征管改革的先锋行列,原基础税源管理分局二分局又于2017年转型为风险应对分局六分局。每一次转型,张海华都能带领队伍取得出色的成绩。

张海华带领分局率先实行税源事项清单管理制度,探索建立税源基础管理绩效目标预警管理平台,打造“指标监控精细化,监控团队专业化,监控管理日常化”的税源与征管状况监控一体化新模式。同时,充分发挥“互联网+”的大数据思维,利用内外风险对接平台实现与征管应用系统数据库连接,使得税源基础管理中的薄弱环节和管理漏洞一目了然,税源基础管理质效大大提升。

创新是发展的第一动力。张海华创新“三分能量值”绩效管理,实行全程网络化操作和监管,从系统中直接调取的硬性指标占比达75%,最大限度地保证公平公正。

严君臣 顾艳

控制388台电脑,给赌博公司打广告

非法获取网站后台管理控制权,侵入网站后将链接“跳转”到赌博网站做推广。通过这种方式,两人控制了计算机信息系统共计388台。近日,南通市通州区人民法院审结了这起非法控制计算机信息系统案件。

经查明,黎某为广东人,今年27岁,本科学历。2015年10月至2017年10月间,黎某通过QQ联系了湖北人贾某,商议由贾某非法获取网站后台管理控制权,将该网站控制权限出售给黎某,黎某从贾某那里获取网站权

限后,非法侵入他人网站后台并添加“跳转”链接为一赌博公司做广告推广,从而获取利润。2017年10月至11月,两人先后在江西南昌市和广东徐闻县被通州公安局刑事拘留。经鉴定,黎某、贾某通过上述方法非法控制计算机信息系统共计388台。近日,通州法院以非法控制计算机信息系统罪判处黎某有期徒刑4年,并处罚金20万元;判处贾某有期徒刑4年3个月,并处罚金10万元。

严君臣 俞振权

种近百株罂粟,居然是给蚕宝宝治病

家里的蚕宝宝生病了,海安一名农妇听说罂粟能治病,竟然在自家房前屋后撒种生长。记者了解到,这名农妇总共种植96株罂粟,后被知情人举报。目前,当地警方已将所有罂粟铲除,并依法对当事人进行处罚。

家住北城街道建设村的女子王某务农为生,家里养了一些蚕宝宝。但最近蚕害了病,她听说罂粟能治病,就在房前屋后撒了罂粟种子,丝毫没有意识到这是违法行为。有人发现王某在家种罂粟后,匿名拨打了电话进行

举报。当地民警到达现场后,发现王某房前屋后扶桑田、水渠边,以及西侧墙脚下种植的植物疑似罂粟。民警现场将其铲除,经清点共计96株。随后,民警将疑似罂粟植物予以证据保全扣押,送上级公安机关相关部门检验,确认系毒品原植物罂粟。

记者从海安市公安局获悉,民警在侦查此案中,考虑到违法行为人危害不大,配合查处,并能认错悔过,酌情对违法行为人处500元罚款处罚。

严君臣 仇稳山 景晓芳